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1. УВОД     

 
 

Развојно планирањезасновано је на испитивању потреба у раду школе и проналажењу начина да се те потребе задовоље, 
превазиђу слабости у раду и унапреди рад школе.  

Актуелни Развојни план доноси се за период од 5 година. У процесу његовог доношења учествовале су све интересне 
групе: ученици, наставници, родитељи, директор, стручни сарадници и представници локалне заједнице. 

Стручни актив за развојно планирањекоји је израдио Развојни план чине Славица Нинковић, проф. биологије, Марина 
Лакчевић, проф. технике и технологије, Светлана Брека, проф. разредне наставе, Радица Ристић, проф. разредне наставе, 
Марија Урошевић, психолог школе, Наташа Чоловеић, представник Савета родитеља и Наташа Новаковић, представник 
локалне самоуправе. 

На основу праћења остварености циљева и задатака претходног Развојног плана, анализе остварености постигнућа 
ученика, реализације Годишњег плана, извештаја о раду школе, резултата самовредновања и спољашњег вредновања рада 
школе, односно уочених снага и слабости у раду наше Школе, настао је овај Развојни план за период од 2020-2025. године. 
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 2. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ШКОЛИ    

 
 

Назив школе ОШ „Вук Караџић“ 

Адреса Таковска 41, Београд 

Телефон 011/3237-314, 011/3237-312 

Телефакс 011/3221-239 

Web-site  www.skolavuk.edu.rs 

E-mail  
e/mail: info@skolavuk.edu.rs 
osvukstarigrad@gmail.com 

Дан школе 06. новембар 

Лого школе 
 

 

Унутрашња површина 
школе (m2) 

2 325 m2 

Површина околног 
земљишта (m2) 

2 598 m2 

Капацитет школе  
(максималан број ученика) 

960 

Тренутни број ученика 772 

Тренутни број одељења 31 

Језик на којем се настава 
изводи 

Српски језик 

Број смена у школи Две  

 

http://www.osnovnaskolavukkaradzic.edu.rs/
about:blank
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3. ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 
По датуму оснивања Основна школа „Вук Караџић“ је друга основна школа у Београду. Почела је са радом 1. 

септембра 1838. године. У прошлости је била позната као Палилулска школа, и то све до 1931. године, када јој је додељен 
данашњи назив који је добила по великану српске културе и књижевности, Вуку Стефановићу Караџићу. 

 
За реализацију образовно-васпитног рада користе се четири објекта у улици Таковској 41, који су изграђени у 

различито време.  
 

Најстарији објекат тзв. Стара школа изграђен је 1894. године. У њему се данас одржава настава за ученике од 5. до 8. 
разреда. Ту је и школска библиотека са око 20 000 књига, која је уписана у регистар Градске библиотеке и стручни надзор над 
њом врше стручњаци ове библиотеке. Зграда је заштићена као споменик културе. Њена комплетна реконструкција очекује се 
већ годинама, што се не дешава због компликација око решавања имовинских и пројектних питања, са којима је упознат 
Градски секретаријат за образовање. Стога је пре три године Школа, у складу са актуелним Школским развојним планом, 
реновирала просторије у Старој школи захваљујући сопственим и средствима добијеним од општине Стари град; учионице и 
ходници су окречени; у учионицама и у библиотеци постављен  је ламинат, а плочице у ходницима; врата су офарбана; 
школска библиотека је проширена, постављене су нове полице, сто и столице за читаоницу и зидне облоге у ходницима.  

 
 Мала школа изграђена је 1905. године као задужбина Николе Спасића за потребе првог ђачког интерната у Београду, 

под називом Ђачка трпеза, а данас се у њој одржава настава за ученике првог разреда, као и продужени боравак. Ту су и 
просторије ђачке кухиње и стоматолошка амбуланта.  Пре шест година је први пут комплетно реновирана, као и ограда око 
школе, захваљујући средствима које је издвојила општина Стари град.  

 
Објекат Нове школе, подигнут 1956. године, данас задовољава потребе 11 одељења ученика другог, трећег и четвртог 

разреда (у две смене). Четврти објекат - Фискултурна сала, саграђен је 1963. године. 
 
Школа је 1989. године постала суоснивач Вукове задужбине. 
 

 
 



7 

 

 
Зграда Старе школе  

 

 
 
 

 

4. СПЕЦИФИЧНОСТИ ШКОЛЕ 

 

Школа се налази у центру града, у Таковској улици, преко пута улаза у Ботаничку башту, у троуглу омеђеном прометним 
улицама: Таковском, Палмотићевом, Џорџа Вашингтона, 27. марта и Далматинском, о чему нарочито треба водити рачуна 
кад је у питању безбедност ученика. Из тог разлога је и настава организована тако да су физички издвојени прваци у 
посебној згради, тзв. Малој школи, затим ученици од 2. до 4. разреда у тзв. Новој школи, одн. средњем делу зграде, а старији 
ђаци у тзв. Старој школи. 

      У окружењу школе налазе се бројне културне установе као што су: Дечји културни центар, Библиотека „Милутин Бојић“,  
Дечје одељење Градске библиотеке “Невен”, Позориште „Душко Радовић“, са којима Школа сарађује на различитим 
програмима и активностима. 
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У школи је годинама организован продужен боравак за ученике 1. и 2. разреда, што финансира надлежно Министарство, 
и за ученике 3. и 4. разреда, што финансира Град, јер постоји реална потреба за оваквом организацијом рада.  

 
Од 1. разреда у школи се учи енглески језик, а од 5. разреда француски. 
  
Школа је укључена у пројекат „Школски полицајац“ од самог почетка, што битно утиче на безбедност ученика,  а то је 

приоритет школе. Из истог разлога годинама је укључена у пројекат „Школа без насиља“. Поред превенције насиља негује се 
антидискриминаторна култура и толеранција кроз учешће у пројекту  „Чеп за хенкикеп". Школа је учествовала и учествује у 
пројектима "Мост математике", “Сат”, "Мозаик", "Дневник читања", „Путовање кроз циркуларно знање“, „Bled Water Festival 
- очување, управљање и чишћење водених ресурса“, „Еко бонтон“, "Предузетништво у основним школама", DELF. 

Школа је оцењена од стране општинског МУП-а као једна од најбезбеднијих школа на општини Стари град. 
 
У школи се посебно води рачуна о додатној настави и припремама за такмичења.Ученици наше школе годинама постижу 

изнадпросечне резултате на завршном испиту и велики број награда на такмичењима и конкурсима од општинског, па, чак, 
до међународног нивоа. У школи се организују изложбе, промоције књига, разна предавања. 

 
Школа је вежбаоница за студенте Учитељског и Филолошког факултета (одсек: српски језик и књижевност). 
 
Школа је пет година интензивно радила на повећању броја уписаних ученика, што је био и задатак претходног РП-а у 

циљу очувања постојећих људских ресурса, и у томе је у потпуности успела јер се наставља тренд повећања броја ученика из 
године у годину. У нашу школу се уписујудеца са различитих територија града Београда јер су добили добре препоруке од 
пријатеља, рођака, надлежних органа, институција, пре свега због добрих постигнућа и у наставку школовања, као и због 
безбедности ученика и атмосфере која влада у њој. Постављени задатак школа је остварила захваљујући ангажовању свих 
запослених, стручности и посвећености наставног кадра, међу којим су појединци учествовали у прављењу школских  
програма и стручном усавршавању наставника, писању уџбеника и радних свески.  
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5. РЕСУРСИ  

 
Технички ресурси:  
 
Школа располаже са укупно 27 учионице, Свечаном салом, фискултурном салом, малом салом за вежбање, библиотеком 

и читаоницом, радионицом, музејом Школе. У дворишту су спортски терени за фудбал и кошарку.  Фискултурна сала је 
опремљена кошевима, головима за рукомет, мрежама за одбојку и справама за гимнастику. Мала сала за вежбање је 
опремљена струњачама и ситним реквизитима (препоне, вијаче, чуњеви) Сваке школске године се врши набавка лопти за 
фудбал, кошарку, одбојку и рукомет, као и других спортских реквизита.  

 
Распоред коришћења наставних просторија: 
 

Мала школа 
Сутерен: кухиња, трпезарија, канцеларија  
Приземље: 1/1, 1/2, стоматолошка ординација и две групe продуженог боравка 1.  разреда  
Спрат: 1/3, 1/4 и једна група продуженог боравка 1. разреда  

 
Нова школа 
Приземље: 2/1, 2/2, 2/3, 2/4 и три групе продуженог боравка другог разреда  
Спрат: 3/1, 3/2, 3/3, 3/4, 4/1, 4/2, 4/3, 4/4, канцеларија ПП службе, зборница 
 

Стара школа:  сви старији разреди  
Сутерен:  Кабинет техничког образовања 
   Мала сала за вежбање 
Приземље:  Кабинет биологије 
   Кабинет историје и географије  
   Математика - Кабинет информатике 
    
   Математика 
   Хемија, физика 
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Спрат:  Кабинет ликовне културе 
   Кабинет француског језика 
   Свечана сала 
   Српски језик  
   Српски језик 
   Библиотека 
   Музеј школе 
поткровље - кабинет музичког 
                     кабинет енглеског 
                    учионица за боравак 3. и 4 разреда 
  учионица за боравак 3. и 4.разреда 
 

Четврти објекат 
Фискултурна сала  
Кабинет за наставнике 
Справарница 
Свлачионице 
Купатила. 

 
Школа је веома добро опремљена наставним средствима у односу на важеће нормативе. Има на располагању, поред 

неопходног дидактичког материјала, телевизоре, рачунаре и штампаче за све учионице млађих разреда, лаптоп рачунаре и 
пројекторе које је школа добила од Министарства просвете у оквиру пројекта ''Дигитална учионица'', велики апарат за 
фотокопирање, штампаче, дигиталну камеру, два уређаја „2 у 1“ (копир-апарат и штампач) и четири интерактивне табле. 
Наставници интензивно користе могућности рачунара за припрему материјала за наставни рад) и тиме битно доприносе 
модернизацији посла, што се види и кроз образовне резултате из појединих предмета. У школи је успостављена, поред 
кабловске и бежична интернет веза. 
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Људски ресурси: 
 

Број и структура радника школе 

 Организациони облик 
Стручна школска спрема свега 

ОШ ПКВ 
КВ 

 
ССС 
5.степ 

ВШС 
6.степен 

ВСС 
7.степен 

Спец. 
7.-1/2 

МД 
7.-2 

ДД 
8.степ. 

 

1 Разредна настава     5 10  1  16 

2 Предметна настава     3 23    26 

3 Продужени боравак     2 4+4    6+4 

4 Стручни сарадници      3    3 

5 Административно о.    2      2 

6 Помоћно техничко о. 11 1  1      14 

7 Секретар школе       1   1 

8 Директор школе      1    1 

∑ Укупно 11 1  3 10 41+4 1 1  69+4 

(Напомена: +4 се односи на учитељице у боравку које финансира Град) 

 
Васпитно образовни рад изводи 55 наставника, стручна сарадника и учитељица у боравку. Сви имају потребну 

одговарајућу стручну спрему за обављање свог посла. Високу стручну спрему има 82% наставника и стручних сарадника.  
Школске 2019/20.године разред је завршило 752 ученика.   

 

6. СНАГЕ ШКОЛЕ 

 
Школа је протеклих година вредновала све кључне области, а пре осам година била је и предмет спољашњег вредновања. 

У свим областима које су вредноване може се закључити да Школа испуњава највећи број стандарда са оценом 3 или 4. 
Школа је, према екстерној евалуацији, у 15 стандарда процењена са нивоом остварености 4, у 14 стандарда ниво 
остварености је 3, а један стандард је процењен са нивоом остварености 2. На основу наведеног оцењен је општи 
квалитет рада школе оценом 3. Слична је процена и тима за самовредновање рада школе. 
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Област у којој су сви стандарди оцењени на највишем нивоу је Подршка ученицима, Образовна постигнућа, као и 
Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресусрсима. 

 
Програмирање, планирање и извештавање  
 
 Школски програм и Годишњи план рада школе су урађени у складу са Законом и садрже све прописане садржаје. Свим 
елементима је дат одговарајући значај. Школским програмом обезбеђује се остваривање наставних планова и програма у 
складу са потребама ученика и родитеља, школе и града и заснован је на реалним потенцијалима школе. У изради развојног 
плана установе учествовале су кључне циљне групе и у складу са потребама и могућностима исте донет је развојни план. 
Садржај кључних школских докумената одражава специфичности установе: индивидуализовани рад са ученицима кроз иоп-
1, иоп2, иор, ангажовање специјалног педагога,  пројекате који се реализују у нашој школи. Програмирање рада школе 
заснива се на аналитичко- истраживачким активностима и прикупљању података кроз анкете за родитеље, ученике и 
наставнике.  Заснива се на евалуацији рада школе у свим сегменатима (настава, ваннаставних активности, сарадње школе, 
рада тимова, органа, анализа рада Ученичког парламента, Вршњачког тима, анализа постигнућа ученика на такмичењима и 
завршном испиту, као и упису у средње школе, опремљеност, донације ИКТ).  
 У програмирању рада уважавају се узрасне, развојне и специфичне потребе ученика које су подржане индивидуалним и 
индивидуализованим плановима рада кроз поменуте начине подршке у образовању и васпитању ученика и кроз подршку за 
социјалне, здравствене и психолошке потребе. Годишњи план рада школе садржи посебне програме васпитног рада (План 
заштите ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривањаи програми превенције других облика ризичног 
понашања, Ученичких организација,  Професионална оријентација, План заштите  и унапређења здравља, животне средине 
и хуманих односа међу половима, План здравстевне и социјалне заштите, План школског спорта, Сарадња са друштвеном 
средином, План сарадње са породицом, План школског маркетинга). У глобалним плановима наставника користе се 
међупредметне и предметне компентенције за планирање наставе као и исходи за оперативно планирање наставе. 
 
Настава и учење   
 
 Простори услови у којима се одвија настава у потпуности одговара захтевима норматива (дидактички, хигијенски и 
естетски). Од важнијих наставних средстава, наставници су користе компјутер, видео бим, пројектор, унапред припремљен 
штампани материјал, паное, образовне софтвере и друге реквизите. Оно што представља проблем јесте недостатак кабинета, 
али је у сврху решавања истог направљен план коришћења кабинета.  Такође, приметно је да у настави доминира фронтални 
и индивидуални облик рада, али да се све већи број учитеља и наставника одлучује за  тимски рад, за групни рад, као и за 
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индивидуални рад, пратећи савремене захтеве, али и развојне фазе ученика. На часовима су углавном примењиване вербалне, 
текстуалне, илустративно-демонстративне методе, мада је приметно да је све већи број наставника и учитеља користио  
методе и облике рада који су ефикаснији у односу на поставњене циљеве часа. Избор наставних средстава је у складу са 
дидактичким захтевима и адекватан наставним садржајима и прилагођен процесу сазнања ученика. Мора се констатовати да је 
видљив труд предавача који сами унапред припремају наставна средства, али је битно истаћи да су и ученици укључени у 
израду истих.  Већина ученика на часу је креативно активна и до сазнања долази самосталним путем (говоре, пишу, илуструју, 
истражују, откривају, решавају и закључују). Од дидактичких принципа углавном доминирају принцип очигледности, 
принцип поступности и систематичности. Требало би више пажње посветити принципу свесне активности и повезаности 
наставе са животом као и принципу индивидуализације и диференцијације. Временска искоришћеност часа је у потпуности 
задовољена. У току часа ученици су углавном постављали наставнику питања и тражили да им се дају допунска објашњења.             
Треба истаћи да су ученици који раде по  индивидуалном образовном плану добро укључени у живот и рад одељења, 
добијају припремљене и добро одмерене задатке, одговарају и учествују на часу.  Ученици који раде по ИОП-у имају посебно 
припремљене задатке. Такође уочљиво је да ученици имају различито време да раде на задатку. Овај стандард могуће је 
побољшати у смислу појачане диференцијације, односно давање задатака на два или три нивоа, јер  најбољи ученици остану 
помало ускраћени у односу на своје могућности. Највећи број ученика  успешно ради задатке самостално, имају прилику да 
користе различите изворе знања, успешно користе коментаре натавника за исправке, знају да објасне како су дошли до 
решења. Наставници често користе могућност да ученици међусобно процењују тачност одговора на основу задатих 
критеријума. Наставници поштују Правилник о оцењивању ученика, користе поступке формативног оцењивања и настоје да 
подстичу ученике да самостално процењују свој и напредак других ученика. На часовима је владала подстицајна атмосфера за 
рад која се огледа у успешној интеракцији ученика и наставника, међусобном поштовању и коришћењу похвала и хумора на 
часу. Ученици без устручавања питају и дискутују у вези са темом, при чему се поштују правила у учењу и раду. 
 
  
 
Постигнућа ученика  
 
На основу увида у извештаје о резултатима Школе на завршном испиту, може се констатовати да је Школа остварила 
резултате изнад просека Републике и града, док на нивоу општине остварује мање више просечан резултат. Оцене на крају 
VII и VIII разреда у складу су са резултатима завршних испита. Школа примењује поступке којима прати успешност ученика. 
Приликом разматрања успеха ученика на одељенским већима води се посебна дискусија о сваком детету и то је уобичајена 
пракса у школи. Школа је последњих година предузела различите активности, па и број уписаних ученика континуирано 
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расте. Ученици који су укључени у допунску и додатну наставу остварују напредак у складу са постављеним циљевима. 
Наставници на допунској настави раде не само са ученицима који имају слабија постигнућа, већ и са ученицима који имају 
просечна постигнућа, а имају потребу да разјасне шта им није јасно или су пропустили због болести, што је добра 
пракса.Ученици за које је сачињен ИОП активно учествују у раду и постижу резултате. 
  

Подршка ученицима  
 
 Школа разрађује и реализује програме за децу која имају тешкоће у савладавању градива кроз часове допунске наставе и 
часове индивидуализованог рада, као и кроз израду индивидуалних образовних планова. Ученици у школи уче како да уче 
(овладавају техникама учења). У школи функционише Тим за инклузивно образовање који прати прилагођавање ученика на 
школске услове, поред тога одељењски старешина прати прилагођавање нових ученика у одељењу. Посебно надареним 
ученицима држи се додатна настава из свих предмета, а сви заинтересовани ученици се укључују у рад секција. Ученицима се 
омогућава да напредују сходно својим способностима. Ученици се упућују на коришћење различитих образовних ресурса. 
Када препозна потребе и могућности даровитих ученика, школа излази у сусрет тако што организује поред додатне наставе и 
секција, продајне базаре чија средства иду у фонд за талентоване ученике и финансирање њиховог учешћа на такмичењима. 
У школи се кроз часове одељењског старешине, грађанског васпитања реализују разноврсне радионице сходно потребама 
ученика и одељењске заједнице (радионице "Школа без насиља", радионице на којима присуствују чланови Тима за ЗДНЗЗ 
и пп службе, радионице на тему толеранције, ненасилне комуникације, превенције болести зависности, електронско насиље). 
Вршњачки тим ШБН реализује разноврсне активности у пружању подршке вршњацима. Са ученицима се по потреби 
спроводи Појачан васпитни рад и друштвено - користан односно хуманитарни рад, уз сагласност родитеља и у сарадњи са 
Тимом за ЗДНЗЗ. Са ученицима педагог и психолог свакодневно обављају индивидуални и групни саветодавни рад у циљу 
превазилажења разноврсних развојних проблема, вршњачких сукоба и налажење решења кроз развијање толеранције и 
прихватања различитости. На основу анализе индивидуалног напредовања појединца предузимају се мере подршке 
ученицима.  У пружању свих видова подршке ученицима, активно и континуирано су укључени родитељи, односно законски 
заступници ученика. У пружању подршке ученицима школа сарађује са Основном школом "Бошко Буха" која нам је 
омогућила ангажовање стручног сарадника специјално педагога која пружа подршку ученицима  три дана недељно, иако су 
потребе веће. Школа сарађује са Интересорном комисијом, Институтом за ментално здравље, МУП-ом, Ватрогасном 
службом, Центром за социјални рад, градским библиотекама у окружењу, установама културе у окружењу, предшколским 
установама, спорстким удружењима, музичким школама итд. Школа има школског полицајца. У пружању подршке 
даровитим и талентованим ученицима школа упућује ученике у ИС „Петница“ на семинаре, сарађује са удружењем "Млади 
математичар", "Архимедес", "Дабар" и "Информационе технологије - Удружење професора Србије" у циљу пружања 
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подршке ученицима талентованим ученицима у области математике и информатике. Ученици наше школе учествују у 
светском такмичењу из роботике "МакеX Robotics Competition".У школи се кроз часове одељењског старешине, грађанског 
васпитања реализују разноврсне радионице сходно потребама ученика и одељењске заједнице (радионице "Школа без 
насиља", радионице на којима присуствују чланови Тима за ЗДНЗЗ и пп службе, радионице на тему толеранције, ненасилне 
комуникације, превенције болести зависности, електронско насиље). Вршњачки тим ШБН реализује разноврсне активности 
у пружању подршке вршњацима. У школи постоји велики број секција које ученици бирају у складу са својим афинитетима 
(новинарска секција, драмска секција, секције за стране језике, биолошка секција...) што је видљиво по разним наградама на 
ликовним, литерарним секцијама, такмичењима итд. У школи ради Ученички парламент. У школи се кроз часове редовне и 
изборне наставе ученицима промовишу здрави стилови живота, права детета, заштита човекове околине и одрживи развој. У 
млађим и старијим разредимасе реализује пројекат "Сат" , "Мозаик", Веселе украсне саксије" са циљем развијања 
међупредметних компетенција ученика. Школа је опремљена сензорима за квалитет ваздуха и температуре у учионици као и 
контролом потрошње топлотне енергије. Школа има сталну сарадњу у циљу промовисања здравствене заштите и здравог 
начина живота са здравственом службом Дома здравља Стари град (превентивна предавања, радионице, учешће на ликовним 
и литерарним конкурсима, едукативни постери, редовно организовање систематских прегледа ученика), Институтом за 
ментално здравље. Школа поседује стоматолошку ординацију. Организују се разне предавања МУП-а о алкохолизму, 
наркоманији, трговини људима, безбедности на интернету. Организује се акцијa уређења школског дворишта у сарадњи са 
Секретаријатом за образовање и дечју заштиту. У току школске године се реализује акција "Чеп за хендикеп", а већ неколико 
година школа учествује и у  квизу који организује Градска чистоћа, „Еко – квиз“ чији је циљ подизање нивоа свести о значају 
заштите животне средине и нивоа информисаности о рециклажи и екологији. Школа уредно води складиштење и одлагање 
електричног отпада. 
 У школи се реализују часови вертикалне подршке предметних наставника у млађим разредима. Кроз часове редовне 
насатве и слободних активности се реализују активности којима се пружа подршка ученицима у професионалној 
оријентацији. Са ученицима осмог разреда се реализују радионице професионалне оријентације, тестирање 
професионалних интересовања и индивидуални и групни разговори у циљу доношења одлуке о избору школе или 
занимања. Школа ствара услове за упис ученика из осетљивих група. Школа је отворена за упис све деце, па и деце из 
осетљивих група кроз индивидуални приступ сваком ученику, кроз разноврсне активности, програме и пројекте који 
омогућавају свим ученицима да равноправно учествују у животу школе. У школи се негује клима толеранције, отворености за 
различитости.  Постоји сарадња и координација између одељењских старешина, наставника,  родитеља, стручних сарадника, 
специјалног педагога, Центра за социјални рад, Интересорне комисије у циљу предузимања мера и смањења изостајања 
ученика из школе. Примењује се индивидуализован приступ и ученици којима је то потребно, раде по индивидуалним 
образовним плановима. За ученике из осетљивих група се организује допунска настава и индивидуализован рад. Специјални 
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педагог пружа подршку  ученицима којима је то потребно. Ученицима са изузетним способностима се пружа подршка кроз 
додатну наставу и индивидуализован начин рада, али иако је препозната потреба још увек нису израђени индивидуални 
образовни планови. Специјални педагог, пп служба и одељењске старешине пружају подршку ученицима кроз индивидуални  
и групни рад, радионице развијајући посебне технике учења. Ученицима слабијег материјалног стања се континуирано и 
дискретно пружа подршка кроз орагнизацију путовања, уџбеника и школског прибора, материјала неопходних за рад, 
исхрану 
 

Етос  
 
 Међуљудски односи и атмосфера у школи су позитивни. У Школи су припремљени различити правилници којима се 
регулишу обавезе и одговорности свих учесника у образовно-васпитном процесу (правилник о обавезама и одговорностима, 
о похваљивању и награђивању, дисциплинској одговорности). Дефинисана су школска и одељенска правила. Велика пажња 
се посвећује промоцији школе. Поред великог броја презентација у медијима, локалној заједници и предшколским 
установама, школа има веома информативан сајт, електронски подлистак “Вуков забавник” уместо некадашњег штампаног 
издања школског часописа “ Вук” Школски електронски часопис ученика четвртог разреда “Магија знања” и планирано је да 
се часопис издаје на нивоу целе школе. Постигнућа и успех ученика и наставника се промовишу и награђују (ученици 
добијају пригодне поклоне, а наставници слободне дане). Ученици имају могућност да се истакну и кроз различите пројекте 
и активности, често у сарадњи са Ученичким парламентом. Школа је последњих година велику пажњу посветила 
безбедности и сигурности ученика. Међу првим школама у Београду се укључила у пројекат Школа без насиља, постала 
носилац сертификата и даље планира и реализује различите превентивне и интервентне активности Школа прати и 
анализира учесталост насиља, облике и нивое и у односу на то планира мере. Школа је чиста и уредна, простор је пријатан. 
Зидове холова и учионица улепшавају ученички радови, уређени су тематски панои, зидне новине и плакати, постављене 
изложбе дечијих радова, урађени су различити модели који се примењују у настави, истакнути трофеји, пехари, захвалнице и 
дипломе са разних манифестација. Школа остварује добру сарадњу са великим бројем културних, научних и спортских 
институција, као и са другим школама из земље и иностранства. Организован је одлазак ученика у позоришта, музеје, на 
изложбе. Ученици, запослени или родитељи школе поносни су што су део школе “Вук Караџић”. Ово заједничко осећање 
припадности је веома драгоцено и представља један од базичних фактора за даљи развој и напредовање школе.  
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Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима  
 
 Планирање и програмирање су међусобно усклађени. Самовредновање се плански и систематично спроводи. Анализе 
су квалитетно и свеобухватно урађене. Развојно планирање ослоњено је на резултате самовредновања и извештаје о 
постигнућима ученика и о раду школе. Задаци дефинисани Развојним планом конкретизовани су кроз активности и 
уграђени у Годишњи план рада. На основу извештаја о самовредновању, Школског развојног плана и извештаја стручних 
органа и тимова предузимају се конкретне активности за унапређење рада школе. Информисање о свим важним питањима из 
живота и рада школе је функционално (састанци стручних органа и тимова, огласна табла, сајт школе). Директор ефективно 
и ефикасно организује рад школе. Организациона структура је јасна, са дефинисаним процедурама и носиоцима 
одговорности. Руковођење директора је у функцији унапређивања рада школе: директор ефективно руководи радом 
наставничког већа; учествује у раду стручних већа и тимова; у процесу доношења одлука уважава предлоге Ученичког 
парламента, запослених и Савета родитеља.  Директор је поштован од стране родитеља и наставника, који су врло задовољни 
руковођењем Школе. Веома позитивно је процењена сарадња Школског одбора и директора. Финансијски план и расподела 
средстава су у складу са приоритетима школе. Школа има разноврсне изворе средстава (буџет, донације, помоћ локалне 
заједнице, учешће у пројектима, самостални извори прихода). Школа учествује на конкурсима за додељивање средстава. 
Педагошко-инструктивни рад у школи обавља се систематски у складу са планом и идентификованим потребама. Директор, 
педагог и психолог остварују увид у реализацију часова редовне наставе, допунске, додатне наставе, огледних часова, 
ваннаставних активности и одељенске заједнице. Такође се врши увид у рад новопридошлих наставника, приправника, као и 
наставника на чији рад постоје замерке.Запажања о посећеним часовима су квалитетна. Директор иницира и подржава 
промене. На различите начине поспешује учествовање школе и појединаца у различитим пројектима, активностима и 
манифестацијама. Личним примером и ангажовањем доприноси реализацији различитих активности у Школи (сарађује са 
институцијама, организује културне манифестације и др.). Посебно је ангажован на промовисању квалитета рада Школе. 
 

 Потребни људски ресурси у потпуности су обезбеђени, запослен је потребан број наставника и сарадника који имају 
прописане квалификације. Њихов рад је у функцији квалитета рада школе. Професионалном развоју запослених се 
посвећује посебна пажња. Стручно усавршавање је планирано кроз Годишњи и Развојни план. Наставници и стручни 
сарадници се усавршавају кроз учествовање у пројектима, семинарима, стручним скуповима и састанцима стручних друштава. 
На нивоу школе организују се предавања, угледни и огледни часови. Приправници се уводе у рад у складу са прописима. У 
Школи се реализује пракса за студенте са неколико факултета на којима се школују будући наставници и стручни сарадници. 
У Школи постоји добра сарадња на свим нивоима. Стручни органи, у сарадњи са психологом, педагогом, медијатекаром и 
библиотекаром раде на унапређивању квалитета наставе и учења.Школа остварује квалитетну сарадњу са бројним 



18 

 

институцијама и организацијама у локалној заједници чији се ресурси користе у функцији остварења циљева наставе и 
учења.Школа је физички безбедно место. Последњих година је веома много урађено на уређењу и опремању простора. 
Простор за рад у школи је пријатан и задовољава здравствено-хигијенске услове. 

 7. СЛАБОСТИ ШКОЛЕ 

 
Постојећа наставна средства и дидактички материјали не користе се у довољној мери. Настава је углавном традиционална 

и у том смислу данашњој генерацији ученика незанимљива. Оцењивање треба да буде више у функцији развоја и учења 
ученика. Недостају међусобне посете часовима и размене искустава након посећених семинара. 
 

Сам положај школе је незгодан у погледу безбедности и ученика и запослених јер је у центру града, окружена 
раскрсницама и прометним путевима. 

 
Задужења запослених нису равномерно распоређена, као ни њихова укљученост у рад тимова и актива. Директор, због 

других пословних обавеза, недовољно посећује часове за чиме постоји реална потреба. Такође, недостаје праћење 
остваривања предложених мера за унапређење рада. 
 

На рад школе неповољно утиче општа криза, пад животног стандарда, поремећен систем вредности. Више него икад 
раније родитељи очекују да школа замени или компензује њихову улогу као васпитача, оптерећени су оценама због значаја 
које имају, између осталог и за упис у средњу школу, због чега притискају и децу и наставнике, некад отворено изражавајући 
незадовољство, па и бес и претње. Због тога, као и  недовољне плаћености у односу на одговорност, труд и изложеност 
стресу, све је присутније незадовољство радника, сагоревање (burn out) и демотивација. 

 
Школа нема развије механизме за идентификациjу ученика са изузетним способностима и ствара услове за њихово 

напредовање кроз интерну сарадњу, обуке, стручно усавршавање и евалуацију сопственог рада са даровитим ученицима. 
 
Недостаје подршка дефектолога са пуним радним временом (један дефектолог само за нашу школу). 
 
Недовољно су искоришћени ресурси школског дворишта, те треба уредити и искористити простор за реализацију 

наставних и ванннаставних активности (учионице под отвореним небом). 
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8. МИСИЈА НАШЕ ШКОЛЕ 

 
Сваком ученику, а и наставнику омогућити неометано развијање личности кроз свакодневно унапређивање наставе, 
комуникације, међусобног разумевања и одржавања подстицајно радне атмосфере, да ученицима пружимо савремена, 
функционална  и трајна знања која ће примењивати у даљем школовању.  
 

9. ВИЗИЈА  НАШЕ ШКОЛЕ 
 

Желимо да постанемо школа у коју деца, као и запослени, радо и са осмехом на лицу долазе. Желимо да се процес 
образовања и рада одвија без стреса и у пријатној атмосфери, да настава буде ефикаснија, квалитетнија, модернија у складу са 
развојем технике и технологије како би могли да је прилагодимо потребама и интересовањима ученика. Желимо да код 
ученика развијамо креативност, критичко мишљење, подстичемо здрав такмичарски дух, развијамо колективну свест. 
Желимо да атмосфера у школи буде пријатна и подстицајна за рад и креативност, да ниво комуникације буде на нивоу 
међусобног уважавања и толеранције. Желимо да школа настави са неговањем досадашње традиције, али и да прати и 
одговори на све изазове савременог друштва.  
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10. ОБЛАСТИ ПРОМЕНА 

 
На  основу aнализе извештаја о самовредновању рада школе и извештаја о раду школе у протеклих 5 година, изречених 

слабијих страна у  раду, као и уочених потреба и приоритета школе, стручни актив за развојно планирање планира да 
унапреди следеће кључне области: 
 

1 Настава и учење 

2 Подршка ученицима 

3 Етос 

4 Организација рада школе, управљање људским и 
материјалним ресрсима 

 
Образложење: Мада је Школа процењена као безбедно место од стране спољашњих проценитеља, постоје ризици по 

безбедност ученика и запослених због специфичног положаја на којем се налази и ограде која има више улаза, а која је под 
заштитом државе као споменик од културно историјског значаја и мора да задржи такав изглед. Зато је потребно успоставити 
контролу улаза и приступа школи, а ради превенције насиље наставити са одржавањем пројекта „Школа без насиља“ као 
саставним делом Програма за заштиту од насиља.  

Школа има довољан број просторија да настава може да се одвија (учионице, кабинети, библиотека, фискултурна 
сала...), као и опрему, намештај и наставна средства који одговарају нормативима. Али, за квалитетније извођење наставе било 
би добро да за сваки наставни предмет може да се обезбеди одговарајући кабинет. Такође, тзв. Свечана сала има 
мултифукционалну улогу: у њој се одвија настава из уметничких предмета, а одржавају се и трибине, предавања, пројекције, 
представе, приредбе, концерти. У интересу школе је да се она користи само за ове друге садржаје, а не за наставу.  

Да би настава била интересантнија деци јер је у већој мери традиционална и опажају је као досадну, требало би увести 
савремене електронске медије у наставу јер су им они блиски, представљају фокус њиховог интересовања, па ће им и настава 
бити занимљивија, биће активнији на часу и лакше ће на тај начин стицати знања. Како би се повећала мотивација ученика за 
учење  добро је наставити са праксом да се за реализацију одређених наставних садржаја  позивају родитељи, стручњаци из 
тих области, да буду гости предавачи.   

У циљу задовољења ученичких сазнајних потреба и интересовања, а истовремено и ради развоја мултикултуралности, 
било би добро да се организује настава, односно радионице на страним језицима које утичу и на развој комуникацијских 
вештина. 
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А да би наставници развили компетенције за наставу и учење, комуникацију и сарадњу, и подршку ученицима, 
предлаже се одговарајућа обука и примена стечених знања и вештина у пракси, као и равномерно задужење наставника и 
стручних сарадника и укључивање у тимски рад. 

11. РАЗВОЈНИ ЦИЉЕВИ 

 
РАЗВОЈНИ  ПРИОРИТЕТИ  ШКОЛЕ 

Унапређење процеса планирања, организовања и квалитета рада у циљу развоја  кључних ученичких компетенција 

 Компетенција за учење 
 Одговорно учешће у демократском друштву 
 Естетичка компетенција 
 Комуникација 
 Одговоран однос према околини 
 Одговоран однос према здрављу 
 Предузимљивост и орјентација ка предузетништву 
 Рад са подацима и информацијама 
 Решавање проблема 
 Сарадња 
 Дигитална компетенција 

12. РАЗВОЈНИ ЗАДАЦИ 

Област: Настава и учење 

1. Подизање педагошких компетенција наставника за :  

 Наставну област, предмет и методику наставе 

 Поучавање и учење 

 Подршка у развоју личности ученика 

 Комуникацију и сарадњу 
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2. Повећање ефикасности образовно-васпитног рада уз примену савремених средстава, облика и метода рада; 

3. Наставак рада на побољшању формативног оцењивања 

 

 

Област: Подршка ученицима 

1. Пружање додатне подршке даровитим ученицима и ученицима којима је потребна додатна подршка 

2. Реализација активности из прoграма,,Школа без насиља“ 

3. Пружање подршке ученицима у области професионалног развоја 

4. Наставак реализације факултативне наставе страног језика 

Област: Етос 

1. Подизање квалитета сарадње са родитељима; 

Област: Организација рада школе, управљање људским и материјалним ресурсима 

1. Опремање кабинета, учионица, школског дворишта и других школских просторија средствима која ће омогућити 

савремену наставу, иновације у настави  и одговарајуће услове за реализацију процеса наставе 

 

ПРИЛОГ 
 
План унапређења рада по приоритеним областима 
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1. ПЛАН УНАПРЕЂЕЊА РАДА ШКОЛЕ ПО ПРИОРИТЕТНИМ ОБЛАСТИМА 

ОБЛАСТ: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

РАЗВОЈНИ 
ЦИЉЕВИ: 

ПОДИЗАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

  

задаци активности 
носиоци 

активности 
време реализације мерило успешности 

носилац 
евалуације 

инструменти 
праћења 

време 
евалуације 
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                 обука наставника за 

коришћење паметне табле 
реализатори обуке Током школске 

године 

спроведене обуке, 
већи број наставника  
користи компјутер, 
интернет, паметну 
таблу у настави, 
онлај н учионице, 
чешће него пре, 
ученици  
заинтересованији за 
учење и рад на часу, 
посебно они којима 
је потребна додатна 
подршка у раду, 
ефикасније користе 
време, aктивнији су 
на часу, боља су им 
постигнућа и 
осећање задовољства 
и самопоуздања; 

директор, 
психолог, 
педагог,  
Тим за 
професионални 
развој 
запослених 
  
  

записници 
стручних 
већа, чек 
листе за 
посете 
часова, анкете 
са ученицима 
и 
родитељима 
  
  
  
  
  
  

крај сваке 
школске 
године 
  
  
  
  
  
  

Обука наставника за 
коришћење дигиталних 
уџбеника 

Представници 
издавачких кућа 

Током школске 
године 

обука наставника за 
коришћење 
онлајн платформи 

Реализатори обука Септембар, октобар 
2020.  

Реализација наставе путем 
онлајн платформи 

Наставници, 
учитељи 

За време ванредних 
околности 

провера знања електронским 
путем, задавање 
диференцираних задатака 
електронским путем 

Наставници, 
учитељи 
  

сваког месеца 
сваке нед. 

израда презентација, реферата, 
графикона, цртежа, писаних и 
рачунских задатака преко 
рачунара, дигиталних бајки и 
прича 

Наставници, 
ученици 
  
  

сваке недеље 
  
  

Коришћење електронских 
учионица и у ситуацијама када 
ученици похађају наставу у 
школи 

Наставници, 
ученици 

Током школске 
године 
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   међусобне посете часова 
наставни-  
ка, не само кад су угледни и 
огледни  
часови у питању, укључујући и 
ЧОС 

наставници 
  
  

сваке недеље 
  
  

већи број 
посећених 
часова других 
наставника и 
одељенских 

директор, 
психолог, 
педагог 
Тим за 
самовредновање 
  
  
  
  
  
  
  

записници 
стручних 
већа, чек 
листе за 
посете 
часова, анкете 

крај сваке 
школске 
године 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

дискусија и размена искуства 
након посете часа 

наставници 
психолог, педагог 

сваке недеље старешина, више 
размене искустава, 
сарадње и тимског 
рада, побољшана 
умешност у 
управљању 
одељењем и 
пружању подршке 
ученицима свих 
наставника, 
посебно нових и 
оних на чији рад 
постоје замерке, 
реализовани 
семинари и обуке у 
оквиру установе и 
ван ње, примена 
стечених знања и 
вештина у настави  

записници 
стручних 
већа, чек 
листе за 
посете часова 

похађање семинара и других 
обука 
које развијају ове компетенције 

наставници, 
стручни сарад. 

1-3 обуке у току 
године свако 

уверења са 
семинара 

равномерно задуживање и 
укључивање наставника и 
стручних сарадника у рад 
тимова и актива 

директор 
  

почетак године и 
после по потреби 

непосредан 
увид 
  

примена стечених  
знања и вештина 
са посећених часова и обука у 
настави 

наставници 
  
  

након посета и 
обука 

записници 
стручних 
већа, 
чеклисте за 
посете 
часова, анкете 
  
  успостављање корелације 

између предмета -  повезивање 
садржаја предмета    
примена пројектне и 
интегративне наставе 

Наставници, 
учитељи 

током школске 
године 

већа мотивисаност 
за рад наставника и 
учитеља, боља 
постигнућа 
ученика 
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ОБЛАСТ: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

РАЗВОЈНИ 
ЦИЉЕВИ:  

ПРУЖАЊЕ ПОДРШКЕ РАЗВИЈАЊУ ИНДИВИДУАЛНИХ ПОТЕНЦИЈАЛА УЧЕНИКА, ЗАДОВОЉАВАЊУ САЗНАЈНИХ 
ПОТРЕБА УЧЕНИКА, РАЗВОЈ МУЛТИКУЛТУРАЛНОСТИ, КОМУНИКАЦИЈСКИХ И ВЕШТИНА НЕНАСИЛНОГ 
РЕШАВАЊА КОНФЛИКАТА 

  

задаци активности носиоци активности 
време 

реализације 
мерило 

успешности 
носилац 

евалуације 
инструменти 

праћења 
време 

евалуације 

Н
А

С
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А
В

А
 Ф

А
К

У
Л

Т
А

Т
И

В
Н

И
Х

  

П
Р

Е
Д

М
Е

Т
А

 С
Т

Р
А

Н
И

Х
 Ј

Е
З

И
К

А
 успостављање уговора о 

сарадњи са кинеским 
културним центром 
"Конфучије" за бесплатно 
учење језика Конфуције 

директор  
  
  

од 2020. до 
2025. 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

развијене 
комуникацијске 
вештине ученика 
и наставника на 
страним 
језицима,  
сраних језика, 
разви- 
јена 
мултикултурал- 
ност и боље 
познавање 
културе и обичаја 
наведених земаља 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

наставници и 
предавачи 
страних језика, 
библиотекар 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

чеклисте за 
посете 
часова, 
анкете  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025. 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

обезбеђивање учионица за 
учење кинеског језика 

директор  

пријављивање 
заинтересованих 
ученика за учење кинеског 
језика 

одељенске 
старешине 

формирање група за учење 
кинеског језика 

директор  
  

реализација наставе кинеског 
језика два пута недељно 

Професори 
конеског језика 

посета кинеском културном 
центру "Конфучије" 

директор и ученици 

обезбеђивање средстава за 
посету Кини    

"Конфучије", 
општина 

посета Кини и обилазак 
кинеских школа 

представници школе  
 

постављање изложбе 
калиграфских радова и слика 
и фотографија кинеских 
аутора у ходницима школе 

Наставници ликовне 
културе и 
представници 
"Конфучија" 

успостављање уговора о 
сарадњи са јапанском 
амбасадом и лектором за 

директор  
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јапански за бесплатно учење 
језика 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

обезбеђивање учионица за 
учење јапанског језика 
 

директор  
  

пријављивање 
аинтересованих 
ученика за учење јапанског 
језика 
 

одељенске 
старешине 

формирање група за учење 
јапанског језика 
 

директор  
  

реализација наставе јапанског 
језика  два пута недељно 
 

студенти јапанског 
језика 

копирање уџбеника за 
јапански језик 
 

библиотекар 
  

посета Филолошком 
факултету 
 

ученици са 
наставницима 

учешће на прослави 
националног дана Јапана 
 

представници 
управе школе 

''
Д

Е
Л

Ф
''

 

П
Р

О
ЈЕ

К
А

Т
 обука наставника француског 

језика за испитивача на 
ДЕЛФ испитима 
 

наставнице 
француског језика 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

припрема ученика за 
полагање испита ДЕЛФ из 
француског језика 
 

наставнице 
француског језика 

испитивање ученика на 
ДЕЛФ испитима из 
француског језика 

наставнице 
француског језика 
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 упознавање са пројектом 
социјалне 
инклузије "Активирај се" 

психолог/педаго 
  

од 2015.г. до 
2020.г. 

развијене 
комуникацијске 
вештине ученика 
на матерњем и 
страним језицима 

  
  

  
  

  
  

представљање пројекта Савету 
родитеља 
 
 

представници  
"АЈСЕК"-а 

  
  

   
  

  
  

  
  

пријављивање 
заинтересованих 
ученика за учешће у језичким 
и радионицама за развој 
толеранције, 
комуникацијских и вештина 
ненасилне комуникације 

одељенске 
старешине 
  
  
  
  

  
  
  
  
  

познавање 
страних  
језика на којем су  
вођене језичке 
радионице, 
развијена 
мултикултурално
ст, толеранција и 
вештине 
ненасилне 
комуникација 
 

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

формирање група за 
реализацију 
радионица 
 
 

психолог/педагог 
  

  
  

   
  

  
  

  
  

реализација радионица  представници  
"АЈСЕК"-а  из наше 
и других земаља 
  
  

1 - 2 пута 
недељно током 
6 недеља у  
Току школске 
године године 
од 2021 - 2025.г. 
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         уграђивање радионица из 
пројекта у програм за заштиту 
ученика од насиља и програм 
рада одељенског 
старешине 

психолог школе и 
одељенске 
старешине 
  
  

почетак сваке   
школске године 
  
  

уграђене 
радионице 
из "Школе без 
насиља" у 
програм заштите 
од насиља 
 

тим за 
самовредновањ
е рада школе 
  
  

дневник 
образовно- 
васпитног 
рада, 
евиденција 
случајева 
насиља, 
записници  
Тима за 
ЗНДЗЗ 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025. 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

реализација радионица у 
сваком разреду од 1 - 8. 
разреда 

одељенске 
старешине 
  

1 - 2 месечно 
током сваке 
године 

програм рада 
одељенских 
старешина 

 Тим за 
ЗДНЗЗ 
  

програм за 
заштиту од 
насиља, 
програм рада 
одељенских 

старешина 
Извештаји о 
реализацији 
радионица 

успостављање одељенских и 
школских правила понашања 
и последица у случају 
њиховог кршења 

одељенске 
старешине, 
Школски одбор 

почетак сваке   
школске 
године 

дефинисана 
правила 
понашања и 
последица у 
случају кршења 
истих 

Тим за ЗДНЗЗ 
  

Постери, 
флајери, 
презентације 

евиденција случајева насиља 
  
  

Одељ. старешине, 
Дежурни наст., 
секретар школе 

током сваке   
школске 
године 

постојање 
евиденције 
случајева насиља 
и њихове анализе 
 

Тим за ЗДНЗЗ 
  
  
  

извештај  
Тима за 
ЗДНЗЗ 
  
  

анализа случајева насиља по 
нивоима и облицима 

Тим за ЗДНЗЗ 
 

на крају сваког  
полугодишта 

упознавање ученика и 
њихових  
родитеља са процедурама у 
случајевима насиља 

одељенске 
старешине 

почетак сваке   
школске 
године 

функционише 
мрежа заштите 
(унутрашња 
и спољашња), 
ученици и 
родитељи упознати 
са процедурама 

Тим за ЗДНЗЗ 
  
 
  

Записници са 
родитељских 
састанака 
  

функционисање Вршњачког 
тима и његова сарадња са 
Ученичким 
парламентом 

библиотекар 
координатор 
Ученичког 
парламента 

током сваке   
школске 
године 

мањи  
број случајева 
насиља 

Тим за ЗДНЗЗ 
  
 
  

Извештај о 
раду 
Вршњачког 
тима 
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Организовање стручних 
семинара у школи о  
спречавању вршњачког 
насиља 

Тим за ЗУДНЗЗ и 
Тим за 
професионални 
развој запослених 

школска 2020. 
до 2025. 

мањи  
број случајева 
насиља 

Тим за ЗДНЗЗ 
  
 
  

Извештај о 
раду Тима За 
ЗДНЗЗ 
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 Организовање обуке 
запослених у области 
пружања подршке ученицима 
са изузетним способностима 
 

Тим за инклузивно 
образовање и 
директор 

Школска 2020-
21. 
 
 
 

Реализована 
обука  

Тим за ИО Извештај о 
раду тима за 
ИО 

Крај 
школске 
2020-21. 

Израда плана пружања 
подршке ученицима са 
изузетним способностима 
 

Тим за инклузивно 
образовање 

Почетак 
школске 2020. 
до 2025. 

Урађен и 
реализован план  

Тим за ИО Извештај о 
раду Тима за 
ИО 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025 

Идентификовање ученика са 
изузетним способностима 
 

Наставници, 
учитељи, Тим за 
додатну подршку 

Током школске 
године 2020. до 
2025. 

Повећан број 
идентификовани
х ученика 

Тим за ИО Извештај о 
раду Тима за 
ИО 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025 

Израда ИОП-а 3 за ученике 
са изузетним способностима 
 

Наставници, 
учитељи, Тим за 
додатну подршку, 
родитељи 

Током школске 
године 2020. до 
2025. 

Повећан број 
ИОП-а 3 

Тим за ИО Извештај о 
раду Тима за 
ИО 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025 

Примена и праћење 
реализације ИОП-а 3 

Наставници, 
учитељи, Тим за 
додатну подршку, 
родитељи, ученици 

Током школске 
године 2020. до 
2025. 

Омогућени 
услови 
ученицима за 
развијање 
индивидуалних 
потенцијала 

Тим за ИО Извештај о 
раду Тима за 
ИО 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025 

Израдити  систем јавне 
промоције ученика који 
постижу најбоље  резултате у 
наставним и ваннаставним 
активностима  

наставници, 
учитељи, 
ученици 

током школске 
године 

Већа 
мотивисаност и 
постигнућа 
ученика 

Тим за 
промоцију 
школе 

Извештаји, 
записници 

школске  
године од 
2021. до 
2025 
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  Имплементација програма 
„Професионална 
оријентација на преласку у 
средњу школу“ у програм 
професионалне оријентације 
 
 

Тим за 
професионалну 
оријентацију, 
одељењске 
старешине, 
предметни 
наставници,  
 

Школска 2020-
21. 

Програм „ 
Професионална 
оријентација на 
преласку у 
средњу школу“ је 
саставни део 
Годишњег плана 
рада школе 

Тим за ПО Извештај 
Тима за ПО 

крај сваке 
школске  

Планирање часова 
одељењског старешине на 
којима ће бити реализоване 
радионице из програма 
професионалне оријентације 
 
 

Тим за 
професионалну 
оријентацију, 
одељењске 
старешине, 
Ученички 
парламент 

Почетак сваке 
школске године 
од 2020. до 
2025. 

Радионице из 
програма ПО су 
део планова 
одељењског 
старешине 

Тим за ПО Извештај 
Тима за ПО 

године од 
2021. до 
2025 

Планирање часова редовне и 
изборне наставе са темом 
професионалне оријентације 
ученика 
 

Тим за 
професионалну 
оријентацију, 
предметни 
наставници 

Почетак сваке 
школске године 
од 2020. до 
2025. 

Веће задовољство 
ученика и 
родитеља, 
Већа успешност 
уписивања 
ученика у жељене 
средње школе 

Тим за ПО Извештај 
Тима за ПО 

крај сваке 
школске  
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ОБЛАСТ: ЕТОС 

 

РАЗВОЈНИ 
ЦИЉЕВИ:  

РАЗВИЈАЊЕ ДОБРЕ САРАДЊЕ И СТВАРАЊЕ АТМОСФЕРЕ МЕЂУСОБНОГ УВАЖАВАЊА СА РОДИТЕЉИМА 

  

задаци активности 
носиоци 

активности 
време реализације мерило успешности 

носилац 
евалуације 

инструменти 
праћења 

време 
евалуације 
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Њ
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 Анализа степена 
задовољства сарадње са 
школом кроз анкету за 
родитеље 
 
 

Одељењске 
старешине  
Педагошко-
психолошка 
служба 

Полугодиште и 
крај школске 2020. 
до 2025. 

Реализоване 
предвиђене 
активно и већи 
степен задовољства 
родитеља сардњом 
са школом 

Чланови тима за 

самовредновање, 

одељењске 

старешине, 

Савет родитеља  

 

 

Педагошка 

документација: 

анакете, 

извештаји тима 

за 

самовредновање, 

Дневник рада 

 

крај сваке 
школске  
године од 
2021. до 
2025 

Израда плана унапређења 
сарадње са родитељима на 
основу добијених 
података из анкете 

Одељењске 
старешине  
Педагошко-
психолошка 
служба 

Почетак школске 
године и другог 
полугодишта од 
2021. до 2025. 

Активно укључивање 
родитеља у школске 
активности, (радионице, 
предавања, трибине,  
помоћ у реализовању 
часова професионалне 
оријентације) 

Одељењске 
старешине  
Педагошко-
психолошка 
служба 
Представници 
школских тимова 

Током школске 
године 2021-25. 
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ОБЛАСТ: ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА 

 

РАЗВОЈНИ 
ЦИЉЕВИ:  

1)унапређивање безбедности ученика и запослених; 2) унапређивање материјално-техничких ресурса; 3)побољшање услова 
рада у школи и неоматено одвијање наставе 

 

задаци активности 
носиоци 

активности 
време 

реализације 
мерило 

успешности 
носилац 

евалуације 
инструменти 

праћења 
време 

евалуације 

К
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А
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У
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А

  

Ш
К

О
Л

И
 (

С
та

р
о

ј 
зг

р
а
д
и

''
) израда плана 

извођења 
радова 

 директор, секретар 
спољни сарадници: 
Best assistent 

школска  
2020/2021. 

постављен 
интерфон 
боља контрола 
улазау школу, ђаци 
и запослени долазе 
на време у школу и 
на посао, мањи 
број страних лица у 
дворишту 
ишколској згради, 
атиме и већа 
безбедност, 
одн.мањи број 
случајева насиља од 
стране непознатих 

 Школски 
одбор 

документација: 
записници Школског 
одбора, Уговор о 
сарадњи са изођачем 
радова, рачуни, 
признанице, снимци, 
дневници образовно 
васпитног рада, 
евиденција случајева 
насиља од стране 
непознатих лица 
  

крај 
школске  

2020/2021. 
  
  

обезбеђивање буџета школа 

набавка материјала Спољни сарадници 

постављање 
интерфона са видео 
сликом 

Спољни сарадници 

одговарање на 
интерфон 

дежурни ученик 
/спремачица 

задуживање особе која 
одговара на 
интерфон 

одељенски 
старешина 
/директор 

затварање капија 
након звона 

Спремачица/домар 

О
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З

О
Р

А
    израда плана 

контроле и 
одржавања 

секретар, директор 
спољни сарадници 

школска  
2020/2021. 

функционалан 
видеонадзор, 
мањи број 
случајева насиља 
и мање 
материјалне 
штете нанете 
школи 

Школски 
одбор, 

директор, 
психолог 

  
  
  

документација: 
записници Школског 
одбора, , рачуни, 
признанице, 
видеоснимци,  
евиденција случајева 
насиља 
  

крај 
школске  

2020/2021.г. 

обезбеђивање буџета ЕБЦ 

набавка материјала Спољни сарадници 

Одржавање и сервис 
камера 

Спољни сарадници 
 

праћење видео-
надзора/снимака 

Директор 
 

контрола исправности 

уређаја 

Медијатекар 



33 

 

И
З

Г
Р

А
Д

Њ
А

  
У

Ч
И

О
Н

И
Ц

Е
  

Н
А

 О
Т

В
О

Р
Е

Н
О

М
  
У

 

Ш
К

О
Л

С
К

О
М

 Д
В

О
Р

И
Ш

Т
У

 израда пројекта Школски одбор,  

директор, секретар  

од 2021. до 

2025. 

Урађен пројекат Школски 

одбор,  

секретар, 

директор, 

Пројекти, 

документација: запи- 

сници Школског  

одбора, Уговор са 

извођачем радова, 

рачуни,  

 

крај 

школске  

2020/2021.г. 

обезбеђивање буџета 

 

 

Школски одбор од  

средстава школе 

Од 2020. до 

2024. 

Обезбеђена 

средства/начин 

финансирања  

Од 2020. до 

2024. 

набавка материјала 

 

 

 

секретар са 

ангажованим 

извођачем радова 

   

реализација радова 

 

домар и ангажовани 

извођачи радова 

До краја 

2025. године 

изграђена 

учионица на 

отвореном и 

реализација 

наставе у  

новоизграђеној 

учионици 

Крај 

школске 

2024/25.год. 
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) обезбеђивање свих 

потребних дозвола и 

сагласности 

Секретар и директор 

 

Од 2020 до 

2021.  

Добијене дозволе   секретар, 

директор 

документација 

 

Крај 

школске 

2020/21. 

Обезбеђивање 

средстава за израду 

пројекта 

Директор, Школски 

одбор  

Од 2021., 

најкасније до 

2024. 

Обезбеђена 

средства/начин 

финансирања 

Школски 

одбор, 

директор 

Уговор о 

финансирању, одлука, 

закључак... 

Најкасније 

2020..  

Избор пројектанта Школска комисија 

(јавна набавка)  

По 

обезбеђивањ

у средстава 

Спроведена јавна 

набавка 

Директор 

школе 

Потписан уговор са 

пројектантом 

Нјакасније 

до 2020. 

Израда пројекта 

реконструкције фасаде 

и фасадне столарије 

Пројектанти 

(спољни сарадници) 

Током 2020. 

године 

Урађен пројекат Директор 

школе, 

секретар и 

школски 

одбор 

Уговор са 

пројектантом 

До краја 

2020. год. 

Обезбеђивање 

средстава за 

реализацију пројекта 

санације 

Школски одбор,  

директор школе 

Од 2021-

2024. 

Обезбеђена 

средства/начин 

финансирања 

Школски 

одбор, 

директор 

Уговор о 

финансирању, одлука, 

закључак... 

Најкасније 

2024..  



34 

 

Обезбеђивање 

потребних дозвола и 

сагласности 

Директор и секретар  У току 2021.  Добијене дозволе   секретар, 

директор 

документација 

 

Крај 2021. 

Избор извођача радова 

 

Школска комисија 

(јавна набавка)  

По 

обезбеђивањ

у средстава 

Спроведена јавна 

набавка 

Директор 

школе 

Потписан уговор са 

пројектантом 

Најакасније 

до 2024. 

Извођење радова 

 

 

 

Извођач радова по 

спроведеној ЈН  

Најкасније 

током 2025. 

године 

Завршени 

радове/реконструи

сана фасада и 

фасадна столарија 

Директор 

школе, 

секретар и 

школски 

одбор 

Уговор са 

пројектантом 

Најксаније 

до краја 

2025. 
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 анализа потреба за 
новим персоналним 
рачунарима, 
паметним таблама и 
другим савременим 
дидактичким 
средствима 

руководиоци 
стручних 
већа 

    на крају 
сваке 
школске 
године од 
2020. до 
2025. 
  
  
  

израда плана набавке 
рачунара, паметних 
табли, савремених 
наставних средстава и  
потребних 
компоненти  

шеф 
рачуноводства, 
директор 

обезбеђивање 
финансијских 
средстава и  

директор, Школски  
одбор из 
сопств.средс 

набавка  донатори  

инсталирање 
набављених 
савремених наставних 
средстава 

медијатекар 
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сарадња са општином 
ради набавке ноутбук 
рачунара за ученике и 
учитељице 3. разреда  

директор 
  
  

сваке године 
од 2020 - 
2025. 
  

дистрибуција ноутбук 
рачунара ученицима и 
учитељицама 
3.разреда, умрежавање 
ноутбук рачунара 
инсталирање 
посебног софтвера за 
регистрацију књига на 
рачунар у библиотеци 
школе 

задужено лице 
испред 
фирме коју је 
ангажовала 
општина 
ангажовано лице 
  
  

сваке године 
од 2020 - 
2025 
  

 

 

 


